

Sólo España podría resistir una agresión contra Europa Occidental

Es indispensable y urgente la estrecha cooperación entre las democracias y nuestra Patria

Un artículo de Ahmet Sükrüt, miembro de la Comisión Política de la O. N. U.

ANGORA, 2.—Yo mismo, siendo miembro de la Comisión Política de la Asamblea de la O. N. U. he presenciado de cerca las intrigas contra España durante el otoño de 1946...

Poder, fácilmente puede suponerse lo que los comunistas españoles habrían llevado a cabo durante la segunda guerra mundial...

Los comunistas, a 12 Km. de Seul, que ha abandonado hoy el Gobierno surcoreano

Retirada general de las tropas de la O. N. U., en todo el frente

27 carrozas figurarán en la famosa Cabalgata de Reyes sevillana

SEVILLA.—La tradicional cabalgata que todos los años recorre las calles de esta ciudad...

La situación de los puertos para el tránsito por carretera

MADRID.—La Inspección Central de Comunicaciones y Transportes por Carretera...

IRUN.—Continúa nevando en

los Pirineos, donde la nieve alcanza ya en determinados sectores, hasta más de metro y medio de altura...

BARCELONA.—Ha llovido con alguna intensidad en la Ciudad Condal, habiéndose registrado una precipitación media de 5.4 litros de agua por metro cuadrado.

SEVILLA.—En esta ciudad el tiempo ha mejorado notablemente, pudiéndose disfrutar en la actualidad de una temperatura más benigna que la de estos días pasados...

Los comunistas lanzan dos importantes ataques contra Seul

TOKIO.—Al amanecer del día de hoy, los comunistas chinos han desencadenado dos importantes ataques en dos direcciones que tienden a converger en la ciudad de Seul...

Según los últimos comunicados del Cuartel General de Mac Arthur, las tropas enemigas se encuentran ya a una distancia de doce kilómetros de Seul...

cielo aparece materialmente cubierto por aviones de las Naciones Unidas, cuya actividad prosigue de modo ininterumpido.

Segl. abandonado por el Gobierno surcoreano, Exodo en la población

TOKIO.—El Gobierno surcoreano, ha abandonado la ciudad de Seul esta mañana. Su Presidente, salió a las diez e inmediatamente lo hicieron los restantes miembros...

El aspecto que presenta Seul es verdaderamente desolador, siendo interminable el número de fugitivos que, por todos los medios, se dirigen en lastimoso exodo hacia el sur...

Retirada general en todo el frente de las fuerzas de la O. N. U.

TOKIO.—Un portavoz de Ejército norteamericano, que combate en la guerra de Corea, comunicó que las tropas aliadas, se han visto precisadas a realizar una retirada general en todo el frente de guerra...

Todavía se ocupan en la O. N. U. de la orden de «alto el fuego»

LAKE SUCCESS.—La Comisión de las Naciones Unidas, que entiende en la cuestión de la orden de «alto el fuego», en la guerra de Corea, ha concluido un informe que presentará para el estudio del mismo, por parte de la Comisión Política de la O. N. U.

Alarma ante el peligro comunista en Indochina

PARIS.—Ante las noticias que se reciben, procedentes de continente chino, de que los comunistas están concentrando más de doscientos mil hombres en la frontera con Indochina...

Se pedirá a Rusia «que emplee un lenguaje claro y terminante»

WASHINGTON.—Norteamérica está redactando una nota para Rusia, en la que terminantemente se le pide que emplee un lenguaje claro sobre si está dispuesta a participar en la reunión conjunta de los cuatro «grandes»...

Los principales diarios de esta mañana dedican gran atención a la respuesta dada por la Unión Soviética a la citada propuesta...

Incremento del comercio entre España y Estados Unidos

WASHINGTON, 2.—Según comunica la Agencia United Press, las importaciones de productos españoles en los Estados Unidos han aumentado en 1950 con compras valoradas en 36 630.200 dólares...

La mejora se debe principalmente al incremento de las importaciones de aceitunas, aceite de oliva y corcho.

Los expertos creen que con la normalización de las relaciones diplomáticas aumentará el comercio hispano norteamericano...

En 1942, durante la segunda guerra mundial, los Estados Unidos exportaron sólo por valor de 2.881.000, mientras sus importaciones de España ascendieron a 8.050.000.

En 1946, mejoraron las exportaciones a España, con un total de 24.682.000, contra 48.310.000 que ascendieron las importaciones.

540 toneladas de semilla de lino en Barcelona

Ha entrado en el puerto de Barcelona el buque danés «Arnold Maerk» procedente de Arhus y Masawa, con 540 toneladas de semilla de lino.

Ha zarpado del puerto barcelonés el vapor suizo «Laupen» con carga general para Oran.

Scotland Yard tiene una pista

Se atribuye a la banda de «los cinco» el robo de la piedra de la Coronación

LONDRES.—La Policía británica sigue hoy la pista de una banda canocida solamente por el nombre de «Los 5», a quien supone relacionada con el robo de la Piedra de la Coronación de la abadía de Westminster...

SERVICIO Meteorológico Local

(Aeródromo de Avila) Temperaturas extremas registradas en el día de hoy: Máxima, 2,2; Mínima, 0,7 bajo cero.

Del momento (seis y media de la tarde), 0,6

Viento, Noroeste 30 kilómetros por hora.

El ministro italiano ha decretado para mañana una huelga general de esta población...

Auriol visitará oficialmente los Estados Unidos por primera vez

PARIS.—Próximamente el Presidente del Gobierno francés, Auriol, efectuará una visita oficial a los Estados Unidos...

Rusia hace pública su respuesta a los occidentales

Considera indispensable examinar, en primer término, el problema de la desmilitarización alemana

LONDRES.—La contestación soviética a las notas francesas, norteamericanas, sobre la posibilidad de una conferencia de los ministros de Asuntos Exteriores de las cuatro grandes potencias...

Unidos, Gran Bretaña y Francia con el canciller Adevauer se ha tratado de la inclusión de estas unidades en las Fuerzas Armadas Unificadas...

La nota rusa afirma que los planes de remilitarización de Alemania no tienen fundamento. Finalmente dice que la desmilitarización de Alemania es problema al que el Gobierno soviético concede gran importancia...

Los occidentales se consultarán acerca del texto de la nota

WASHINGTON.—Los Estados Unidos, Gran Bretaña y Francia iniciarán «muy pronto» consultas acerca de un nuevo esfuerzo para lograr la conformidad soviética a la celebración de conversaciones entre las cuatro grandes potencias...

Aumenta la producción de café de la Guinea Española

SANTA SABEL DE FERNANDO POO.—La producción de café de la Guinea Española ha

Se estudia un proyecto de reforma de la Ley de Enjuiciamiento Criminal

También es objeto de estudio la posible modificación de algunas disposiciones legales sobre alquileres

Declaraciones del ministro de Justicia

MADRID.—El ministro de Justicia, recibió a los periodistas que hacen información habitual en aquel departamento. Después de felicitarles al año 1951, aludió a su viaje a Roma...

Subrayó el señor Fernández-Cuesta el cambio que se ha operado internacionalmente con respecto de España. Refiriéndose a los proyectos que tiene para el año que acaba de comenzar...

Un informador le preguntó qué había de cierto acerca del posible aumento de los alquileres de viviendas. El señor Fernández-Cuesta contestó:

aumentado considerablemente. Durante el año de 1950 fueron embarcados para la Península 107.000 sacos con un peso global de 5.542.000 kilos...

«En concreto, no hay nada, pero estoy estudiando una fórmula que armonice la situación económica de los inquilinos y de los propietarios...»

Otro periodista le preguntó si había algún proyecto de indulto. El señor Fernández-Cuesta respondió que durante el Año Santo se dieron dos y no se hacía preciso ningún otro...

Agregó el ministro que había terminado el periodo de presentación de enmiendas al proyecto de Sociedades Anónimas el 31 de diciembre...

Por último, dijo que prepara rápidamente un proyecto de inspección de Tribunales para dar mayor agilidad a este servicio.

INFORMACION DEPORTIVA

Entre Rusia y España

Por Joaquín ARRARAS.

Los partidos del IV Grupo

(SERVICIO ESPECIAL DE LA AGENCIA «LOGOS»)

Guadalajara, 4; Alcalá, 1

Guadalajara, 1.—Los locales se impusieron desde el primer momento aunque la primera parte terminó con empate a uno. En la segunda parte la presión local fue intensa y en ella marcaron los otros tres tantos. El árbitro anuló otros dos tantos más al once casero sin causa justificada, teniendo muchos errores en su actuación el señor García Rodríguez.

Conquense, 4; Valdepeñas, 1

Cuenca, 1.—Alineaciones: Valdepeñas: Fauste; Luis. Carretón, Ríos; Auriolas, Antofito; Jesús, Rodríguez, Rey, Cabrera y Gasparet.

Conquense: Floro (Evaristo); Clemente, Zuara, Víctor; Alboreca, Puertas; Olmedo, Lolo, Pepín, Deme y Cequito.

La primera parte terminó con tres a uno a favor de los locales que dominaron ampliamente, marcados por Olmedo a los once minutos, Pepín a los 26 y nuevamente Pepín a los 41 minutos. El tanto del Valdepeñas fue marcado por Jesús a los 34 minutos aprovechando un fallo de Floro.

En la segunda parte a los once minutos marcó Olmedo el cuarto tanto del Conquense. En general dominó más éste, reaccionando a veces el once manchego con juego poco vistoso. Destacaron por los locales Clemente y Pepín y por el Valdepeñas Antofito, Carretón y Cabrera que fue expulsado poco antes de terminar el encuentro. Arbitró con imparcialidad el señor Torres.

Toledo, 3; Gimnástica Segoviana, 1

Toledo, 1.—En los primeros minutos dominó el once visitante que marcó enseguida de penalty por mediación de Aparicio en una falta en el área cometida por la defensa local. Después dominó el once de casa y Navarro empató de un buen tiro y poco después Román marcó el segundo. En la segunda parte Carbonell marcó el tercer tanto del Toledo. Triunfo justo de los locales. Arbitró bien Nivella.

Rayo, 3; Badajoz, 1

Madrid, 1.—Poco público en el Estadio de Vallecas en una mañana fría aunque con sol. El campo estaba en malas condiciones por la ligera nevada caída a primera hora de la mañana. El once de Vallecas jugó con mucho entusiasmo que pronto le dio fruto pues a los cuatro minutos le valió el primer tanto con un gran tiro de Hernández tras un avance veloz e inteligente con balón raso del ala derecha.

A los 29 minutos empató el Badajoz en una buena reacción de las pocas que tuvo por mediación de Ruiz que fue hecho en completo fuera de juego cantado por el público a coro que el árbitro no vio.

En los últimos minutos del pri-

mer tiempo, Hernández deshizo la igualdad tras un gran fallo de defensa extremeño Fuentegala que dejó al delantero marcar a placer.

En la segunda parte dominó también más el Rayo pero hasta el final no llegó el tercer tanto local marcado por Hernández en una personalísima jugada.

El encuentro fue entretenido en su primera mitad y muy vulgar en el segundo tiempo. El merecido triunfo del Rayo fue debido a la gran labor de Roca y Hernández y en segundo lugar Lolo y Morales. También destacó Zorita con una labor entusiasta y tenaz.

El Badajoz que sobre el papel era superior no resultó tan fuerte como se creía. Tiene unos interiores inteligentes pero que no jugaron como ellos saben. Destacó sobre todos los extremeños el veterano medio volante Sabater que fue el mejor de los suyos. Arbitró bien García Martínez aunque el partido no tuvo dificultades.

Manchego, 1; Calvo Sotelo, 1

Ciudad Real, 1.—El partido fue de mucha dureza y poco juego. A los 42 minutos del primer tiempo, Benito, de penalty, marcó el gol de los locales. A los 22 minutos de la segunda parte, empató el Calvo Sotelo de un tiro de su extremo izquierdo que se le escapó de las manos al portero local. En la segunda parte fueron expulsados Vela, del Calvo Sotelo, y Benito, del Manchego. Al principio del partido resultó lesionado de gravedad el interior del Manchego, Nino. Arbitró pésimamente López Escribano.

Tomelloso, 4; Cuatro Caminos, 2

Tomelloso, 1.—El partido fue de escasa calidad y mal jugado por los locales, que llegaron a ser rebasados en el marcador por los madrileños. A los cuatro minutos Mariano marcó el primer tanto, empatando Carrillo a los 22 minutos. Con empate a uno termina el primer tiempo. En la segunda mitad nada más empezar, Carrillo marca el segundo para el Cuatro Caminos y a los 16 minutos establece la igualdad a 2 tantos. Finalmente a los 26 y a los 39 minutos Titi marca los dos últimos tantos para el equipo local. Arbitró discretamente Sáenz.

Peletería Germana

abrigos, capas, nuevos modelos, tintes, curtidors. Precios económicos, facilidades pago. Bolsa, 13. Madrid.

MAQUINARIA

estricola y oleicola moderna perfeccionadas. Material para bodega. MAPODAN Y REZOLA, S. A. MAQUINARIA. LOGROÑO

Representante para la provincia: Representaciones AVILES. Larreta, 5

A PLAZOS CON CERTIFICADO DE GARANTIA
PIDA CATALOGO ILUSTRADO GRATIS
RELOJES ROTVAL APART. 678 MADRID

Vidaurreta y C. S. A. -- Ingenieros

Maquinaria agrícola, Grupos bomba eléctricos y de gasolina.
ELECTRIFICACIONES
VISITE SU EXPOSICION
Avenida José Antonio, 15 (estación). Avila

Grandes existencias y variado surtido de

Norias de Arados de Prensas de Trilladoras de Aventadoras de Falsos y hojas de la fundición de
ALABIOS
Catálogo gratis.
Pedidos a
Hijos de Jorge Martín
Alabios (Valladolid)

Como toda la esperanza de los exilados rojos estaba puesta en el mantenimiento del acuerdo de la O. N. U. de 1946 al ser revocado éste, los defraudados, después de renegar de las democracias en todos sus tamaños, concluyeron que no les quedaba otra solución que la de acogerse a la protección de Rusia.

Las etapas del retorno

Conviene recordar cuáles han sido las etapas de este retorno de nuestros marxistas a la casa solariega.

El Congreso del fantasmagórico partido socialista español en el exilio, celebrado en Toulouse en 1948, convencido por la dialéctica de Indalecio Prieto, reconoció que no sería posible obtener el apoyo de las grandes democracias si previamente no se divorciaban de los comunistas, con los que hasta entonces vivían emparejados.

Indalecio, Gran Lema de Congreso, cloroformizó a sus oyentes con la descripción de sus visitas a las Cancillerías y sus misteriosas entrevistas con los hombres «que gobiernan el mundo», íntimos amigos del líder. El relato de sus intrigas acababa con esta recomendación: «No hay más remedio que servir, ¡fijaos bien!, servir, los deseos de las potencias occidentales y contentarnos con lo que dichas potencias quieren concedernos».

Este lenguaje soliviantó a algunos correligionarios del escueto partido. Los restantes cerraron los puños, se mordieron los labios y se tragaron las lágrimas. Lo habitual en estos casos. Aceptadas las condiciones para la servidumbre que Prieto negoció en las Cancillerías, la primera carga consistía en pactar con los monárquicos, a fin de aparecer con ellos ante los nuevos señores, en sustitución de los comunistas. Los monárquicos representaban «la sólida garantía necesaria» sin la cual a los exilados no se les fiaba ni un ochavo.

En torno a este proyectado con tuberno monárquicosocialista se discutió mucho en las tertulias de exilados. Prieto aseguraba a sus amigos que todo aquello no era sino una estratagemá para dar el timo a las democracias, y una vez comitada la estafa los monárquicos serían relegados al desván o a los sótanos. No obstante lo cual, hubo exilados que rechazaban a los monárquicos, incluso en concepto de auxiliares para la sesión de ilusionismo. Siguió adelante el embrollo y hasta se inventó un Comité de Enlace con participación de unos monárquicos espectrales que sólo aparecían a la hora de los espíritus, convocados ante un velador.

Se descubre la farsa

Denunciamos en su momento la farsa, y Prieto, un día defensor y panegirista ardiente de la alianza, la descubre ahora en la carta dirigida a la Comisión Ejecutiva del P. S. O. E. en el exilio. Con dicha carta el tribuno se sacude todas las pesadas alforjas que abrumaban sus lomos. «Dimito también—dice—la representación en el Comité de Enlace. Pease a que ciertos monárquicos debilitaron el convenio con vacilaciones absurdas, declaraciones incongruentes y actos equivocados, entendí que debíamos mantenerlo por creer que su eficacia se basaba en la sinceridad y firmeza de los países democráticos más que en el brio, muy escaso, de nuestros aliados circunstanciales. Disipadas tales sinceridad y firmeza, carezco de ánimo para una colaboración que acaso no valga la pena de proseguir».

Para esto ha servido la «sólida garantía, y bien se ve el aprecio que los merecía a quienes la necesitaban».

Confesión del fracaso

He aquí, extraídas de la carta de Prieto, algunas frases reveladoras del fracaso en que ha terminado el enredo de los exilados, prolongado durante años con la colaboración y estímulo de algunos Gobiernos complacientes:

«Nuestra actitud política ha quedado derruida».

«El fracaso es completo».

«Hice víctima al partido de una ilusión que me deslumbró».

«Soy responsable de inducir a nuestro partido a fiar en poderosos Gobiernos que no merecían confianza».

«He perdido la fe en los dirigentes de la lucha contra el comunismo estaliniano».

«Me sonroja pensar que entre los diez votos de la O. N. U. contra Franco no figurase ni el de uno solo de los países europeos gobernados, total o parcialmente, por partidos socialistas».

«¿Hasta qué límites me llevaré ahora el desengaño?»

Obligados a elegir

Perdida la fe en las democracias, los cuadrilleros y sus cómplices se han quedado al páiro. Pronto advirtieron la necesidad de buscar un puerto de refugio. Y han decidido lo que el lector verá.

«Recuerdo, escribe Prieto, las palabras de León Blum dichas pocos días antes de su muerte. Ni con España, ni con Stalin. Pero en la forzosa no me iría con España».

Cosa nada nueva, puesto que en un Congreso de Toulouse, Prieto había expresado el mismo pensamiento en esta forma: «No hay por qué plantear el dilema de Franco o comunismo. Por lo que a mí se refiere, si tuviese que escoger, optaría por el comunismo».

Nadie puede creer otra cosa, sobre todo si en la rendición de cuentas, a su regreso a España, se incluye el cargamento del «Vita».

Por su parte, el secretario general del supuesto partido socialista, Rodolfo Llopis, en carta dirigida al «Comisco», organismo integrado por todos los partidos socialistas, dice que «de ahora en adelante, pérdida la fe en las democracias, éstas han precipitado al pueblo español en los brazos del comunismo». Se sobrentiende por pueblo español, al ebúrneo Llopis y sus amigos.

Los socialistas franceses optan...

Los socialistas franceses se identifican con los exilados en esta manera de pensar, y así lo han expresado muchas veces. «Prefiero—decía León Blum—una España comunista a una España franquista.» En plena O. N. U. el delegado francés León Jouhaux declaró «que no le disgustaría una invasión de España por Brigadas Internacionales, si con ello se producía el derrocamiento de Franco».

Con tal excelente disposición de ánimo no extraña que los socialistas de la Comisión de Asuntos Exteriores de la Asamblea Nacional francesa votaran la proposición de los comunistas contra el nombramiento de embajador en España. Obligados a optar, los socialistas franceses se precipitan también en los brazos de la URSS antes que reconocer el Gobierno del General Franco. ¿No cumplen de esta manera la consigna del Kremlin?

Los marxistas siempre han procedido así: primero, al proclamarse la República, cuando la revolución de octubre de 1934, en las elecciones del Frente Popular, durante la guerra, y después en el exilio, hasta que las grandes democracias les impuso el divorcio con los comunistas.

Y como en España, han procedido los marxistas en todas partes. La gran tragedia de los países

“El Año Santo ha sido un plebiscito de los pueblos a favor de la paz”

Palabras del Sumo Pontífice al Cuerpo Diplomático acreditado cerca de la Santa Sede

ROMA, 1.—En la recepción del año nuevo del Cuerpo Diplomático acreditado cerca de la Santa Sede, Pío XII dijo que el Año Santo ha sido evidencia viviente del deseo universal de paz y que, más que el fin de una época, ha señalado el alentador principio de un nuevo recorrido. Declaró que de todas las manifestaciones a que ha dado lugar el Año Santo, ninguna hay en el orden de las relaciones humanas que sea más importante y significativa que la afirmación, altamente proclamada, de la unanimidad de los pueblos en la voluntad de paz de paz equitativa y libremente estipulada, libre de condiciones injustas y cargas intolerables. Dijo que todos esperan y desean esa paz, e imploran por ella, y que todos han manifestado con la misma enérgica claridad su horror a la guerra y su convicción de que ésta es ahora menos que nunca un medio adecuado de resolver los conflictos o restablecer la justicia. Señaló que sólo en el caso de una injusticia, tan flagrante y destructora de los bienes morales y materiales de los pueblos, que revolucione las conciencias de toda una nación, podrá haber guerras que respondan a los deseos y a la voluntad populares.

El Padre Santa destacó que la emocionante inclinación registrada hacia Roma, que ha venido a ser un símbolo de cristianismo universal, comunidad de vida, sin sombra de resentimientos nacionales, sino caracterizada por el amor y respeto mutuos; emocionante acercamiento de bandera a bandera, de nación a nación; franco júbilo de participar juntos en el mismo bienestar y en la misma felicidad, sin olvidar, no obstante, la propia patria, ha tenido el valor de un plebiscito de los pueblos a favor de la paz, no sólo en nombre de la Cristiandad, sino del de la humanidad entera.

El Sumo Pontífice, que recibió en total a 37 diplomáticos, se dirigió a ellos en francés. Al iniciar su corta alocución, dió las gracias a los ministros de Asuntos Exteriores allí representados por haber ayudado a tantos miles de peregrinos a visitar Roma para ganar el Jubileo.—EFE.

El Sumo Pontífice, que recibió en total a 37 diplomáticos, se dirigió a ellos en francés. Al iniciar su corta alocución, dió las gracias a los ministros de Asuntos Exteriores allí representados por haber ayudado a tantos miles de peregrinos a visitar Roma para ganar el Jubileo.—EFE.

El tiempo en España

PARTE METEOROLOGICA NACIONAL

La penetración por el Noroeste del sistema frontal señalada ayer tarde, en dirección Sudeste, dió lugar a una generalización de lluvias con viento fuerte del Oeste en toda la Península, siendo particularmente intensas en Galicia, con 49 litros en Vigo y 21 en Lugo; moderadas y persistentes en el Centro, Extremadura, cuenca del Duero, Ebro y parte de Andalucía. Por la tarde, el desplazamiento del frente hacia el Sudeste, provocó lluvias del orden de 23 litros en Ciudad Real, 62 en Jaén, 40 en Cádiz y 11 en Almería. Persisten las precipitaciones en casi toda la Península, pero más débilmente.

Tiempo probable.—En Baleares y Marruecos continuarán las lluvias por la noche. En Galicia y Cantabria seguirá el régimen lluvioso. En Extremadura se producirán ligeras lluvias. En Cataluña, aguaceros y mejoría posterior. En el resto de España, mejoría.

A plazos y contado



Relojes Suizos-Cronógrafos 15 años garantía.

Enviamos por correo hasta domicilio.

Solicite catálogo gratis

Industrial Suiza

APARTADO 55. — ZAMORA.

Las tós se debe en modo principal a esta tendencia de los socialistas a capitular fácilmente ante Rusia. Aun a sabiendas de que el comunismo no les perdonará su herejía y su indisciplina, y serán carne preferida para la deportación y para la horca. El mismo destino que les aguardaría, en la hora de la plenitud roja, a quienes optaron por Stalin con tal de no ver a Franco gobernar pacíficamente a España.

Dr. D. Ramiro Arroyo

UROLOGO

Del Hospital de San Luis de los Franceses, del General de San Pedro, y ex interno del Provincial de Madrid

Consulta de dicha especialidad todos los viernes de once a dos en Eduardo Marquina, 3. 1.º derecha

DETENGA ESTA TOS!

Tomando enseguida el Jarabe Famel al acto creosota soluble. Es el mejor desinfectante de los bronquios y pulmones, y el preparado que le quitará la tos evitándole peligrosas complicaciones. Es el mejor antiséptico bronco-pulmonar. Para curar su tos tome el

JARABE FAMEL

RECETADO POR MILLONES DE MEDICOS Y USADO EN LOS HOSPITALES DE TODO EL MUNDO

A partir del mes de enero próximo, los servicios médicos en la capital, se prestarán ajustándose a las siguientes tarifas mínimas y obligatorias:

Igual mínima mensual	15 pesetas
Otros tipos de iguales, mensual	50 »
Primera visita en el domicilio del enfermo	50 »
Visitas sucesivas	25 »
Visitas extraordinarias	honorarios dobles

En los servicios prestados gratuitamente a enfermos indigentes, o débiles económicos, los honorarios a percibir se dejan a criterio del médico.

Asimismo las iguales en el medio rural de esta provincia sufrirán un aumento del treinta por ciento con relación a las tarifas aprobadas oficialmente el día de 1947. Avila y diciembre de 1950

Campaña de Navidad

Relación de donativos recibidos en la Tesorería de la Junta, hasta el día de la fecha

Suma anterior: 72.681,95 ptas.

Don José Sánchez Monge, 250; don Miguel Vázquez, 2; don Teodoro Paredes, 3; doña María Jiménez, 2; don Marcelino Pérez, 25; don Félix Bázquez, 5; doña Eduvigia Sánchez, 5; don Pedro Resina, 1; don Olegario Encinar, 5; doña Vitesinda Encinar, 10; don Pablo Carranza, 1; don Segundo Molino, 2; don Aniceto San Segundo, 1; don Manuel del Real, 1; don Nicanor López, 2 50; don Valentín Escobar, 5; doña Carmen López, 1; don Demetrio García, 5; don Julián Mendoza, 5; don Donatillo Generoso, 5; don Francisco Rodríguez, 50; don Demetrio Méndez, 1; doña Anastasia Rodríguez, 0'25; doña Regina Moreno, 2; don Nilo Muñoz, 1; don Luis Rodríguez, 5; don Cesáreo Sánchez, 5; don Abilio Delgado, 25; don Alejandro Hernández, 5; don Rogelio de Juan, 7; don Julio González, 2; don Baltasar Encinar, 1 20; don Francisco Aceña, 10; doña Valentina Martín, 2; doña Francisca Bázquez, 5; doña Sinfrosina Galán, 2; doña Josefina Ramos, 10; don Saturnino Muñoz, 25; doña Lucía Santero, 1; don Juan M. San Segundo, 5; doña Vicenta Manzanero, 25; don Catalino Sánchez, 10; doña Priscila Sáiz, 10; doña Aurelia Almohalla, 5; don Rogelio Navas, 5; don Antonio Vera, 25; don José María García, 10; don Esteban Varas, 10; don Félix García, 10; una señora de A. C., 5; don Francisco González Sánchez-Girón, 50; doña Cruz Alboroz, 25; doña Otilia Gutiérrez, 10; don Julio Jiménez, 5; doña Escarlatina Carretero, 2; don Miguel Gutiérrez, 10; don Gregorio Manzano, 5; don Cirilo García, 25; doña Luisa Albuquerque, 10; don Serafín García, 10; don Saturnino Martín, 25; don Leandro Martín, 25; doña María Rebollo, 15; doña Remedios Barroso, 10; doña Francisca Poll, 25; don José Moyar, 10; doña Carmen Martín, 5; doña María Rodríguez, 5; don Bernabé Lozano, 1; don Esteban Rodríguez, 5; don Emilio García, 1; don Jesús Fernández, 1; don Nemesio San Segundo, 2.

Suma y sigue: 73.599 90 pesetas.

NOTA. En la relación publicada el día 29 de Diciembre pasado, figuraba don Valentín Jiménez Chinarro con 500 pesetas por error, siendo su donativo de 300 pesetas.

Aquilino Santos Lozano

Consulta y operaciones de Garganta, Nariz y Oídos

Calle de Esteban Domingo, 5, pral.

SE ARRIENDAN pastos de invierno abundantes para ovejas y vacas. Informes: Paulino Moreno, Piedralaves (Avila).

SE NECESITA LOCAL para establecimiento comercial. Razón: Vaquearía, Bsjada Cerrillo Santiago, 3.

Dr. Eusebio Nuñez

Director del Sanatorio Psiquiátrico de Segovia.
Enfermedades nerviosas y mentales
Consulta en Avila viernes y sábados.
Esteban Domingo, 9.

Arboles frutales

GRANDES VIVEROS DE JESUS VERON.—GALATAYUD (Zaragoza)
Proveedor, desde hace treinta años, de las plantaciones más importantes de esta provincia. Plantas de toda garantía y precios tmejorables. No comprar sin antes consultarnos.
REPRESENTACION EN AVILA: CESTEROS, 7

Ecos de Sociedad

Natalicio

Ha dado a luz con toda felicidad una hermosa niña, a quien le será impuesto el nombre de María del Carmen, la esposa de don Santiago Paza, practicante del Hospital Provincial, (de soltera Paulita Santo Tomás). Enhorabuena.

Nombramiento

Por el excelentísimo señor Obispo de Badajoz ha sido nombrado presidente del Consejo Diocesano de la Juventud de Acción Católica de esta ciudad, nuestro querido amigo don Agustín Jiménez Hernández, culto oficial del Banco de Santander. Su nombramiento ha sido acogido con gran satisfacción entre el elemento juvenil de Avila ya que durante varios años trabajó con entusiasmo ejemplar en el Consejo de A. C. de la diócesis abulense donde ocupó cargos de la máxima importancia.

Felicitemos cordialmente al señor Jiménez, deseándole muchos éxitos en su labor al frente de la Organización antes citada.

Necrológica

Previo la misa de cuerpo no sepultado, el mediodía de hoy han sido trasladados al cementerio municipal los restos mortales de nuestro querido convecino don Cayetano Montero Alvarez fallecido el día dos de enero de 1951. Antes, el Clero de la Parroquia de San Pedro cantó las paces litúrgicas en la ermita del Humilladero, costumbre ésta que se tiene con los muertos que han pertenecido al Patronato de la Vera Cruz.

El fallecimiento de este honorable señor ha causado un general sentimiento como lo prueban los numerosos testimonios de pésame que ha recibido su respetable familia y la asistencia gran de de personas a los actos fúnebres antes mencionados. Todos recuerdan su amabilidad exquisita de que dió muestras constantes a lo largo de su dilatada vida dedicada a laborar con gran competencia y honradez a la industria de lanas. Descanse en paz.

Acompañamos en su justo dolor a los familiares, singularmente a sus hijos doña Adela y don Antonio Montero; hijos políticos, hermanos y nietos entre ellos don Rafael, colaborador nuestro. Su plicamos a los lectores una oración por la eterna felicidad del difunto.

También han recibido esta tarde cristiana sepultura los restos mortales del caballero abulense, don Rafael Samaniego Gorzalo, quien durante mucho tiempo soportó con resignación cristiana la penosa enfermedad que ha puesto fin a sus días. Era muy estimado en el amplio círculo de relaciones sociales de su distinguida familia y su muerte ha sido por tal razón muy sentida. Al acto del sepelio concurrieron numerosas personas de toda condición social. Envolvamos nuestro sentido pésame a su viuda, doña Carmen Ferrández Terán, hijos y familiares y rogamos a nuestros lectores que le encomienden a Dios.

Aniversario

El día seis se cumple el primer aniversario de don Jerónimo López Jiménez, conserje que fué del Excmo Ayuntamiento. El funeral que se diga mañana, día 4 a las diez, en la Parroquia de San Juan será aplicado por el eterno descanso de su alma.

—Se cumple el primer aniversario

Obispado de Avila

En el Obispado se ha recibido el siguiente telegrama de Su Santidad:

«Cittá VAIICANO —Augusto Pontífice complácese manifestar Vucencia Diócesis Paternal gratitud p r felicitación Navidad enviándoles cordialmente Bendición Apostólica.—MONTINI, sustituto »

Asociación Católica de Maestros de Avila

El próximo jueves, día 4, tendrá lugar en la Casa de Acción Católica (San Segundo 42), un DIA DE RETIRO ESPIRITUAL organizado por esta Asociación y la Inspección de Enseñanza Primaria. Los actos serán dos, uno a las ONCE Y MEDIA de la mañana y otro a las CINCO de la tarde.

La asistencia es obligatoria para los asociados a los que además se ruega inviten y procuren la asistencia de cuantos compañeros se encuentren ese día en esta capital. Avila 2 de enero de 1951.—El Presidente, Salvador Cillán.

Un atraco frustrado..., pero no muy en serio

Nos enteramos ahora, aunque la cosa sucedió precisamente el pasado día 28 de diciembre, en un establecimiento de carnicería de nuestra ciudad.

Cuando una de las más afortunadas clientes se dirigía a dicha carnicería, no observó que detrás marchaba determinado individuo. Bien surtido se hallaba el establecimiento. De pronto, la señora en cuestión lanza un grito y el «tiano» emprende una veloz carrera, sin que éste le sirva para escapar, pues, detenido por los guardias, resultó ser un atracador, ni más ni menos, que pensaba «dar un golpe» en el citado establecimiento. Su propietario, altamente reconocido se da cuenta del magnífico servicio que, con tan oportuno grito, le prestó su cliente:

—No sabe lo que le agradezco el que me haya usted librado de tan indeseable visita; pero ¿cómo se las arregló para conocer que se trataba de un atracador?

—¡Ca, hombre, ni lo sospecha ba siquiera! Yo grité cuando me dijo usted lo que costaba un kilo de carne de ternera.

serio del fallecimiento de don Arturo Mangrané Mangero. Por el eterno descanso de su alma se ha celebrado esta mañana un solemne funeral en la iglesia de San Pedro Apóstol, así como otros sufragos en distintos templos de esta ciudad.

Reiteramos nuestra condolencia a su esposa y demás familia del referido finado señor, que en paz descanse.

Donativos para la Casa de Misericordia

Excelentísimo señor gobernador civil, de pro Navidad, 500 pesetas; un anónimo, 100 pesetas; señores de Miján, un postre; Juventud Obrera, para un extraordinario, 50 pesetas.

Registro Civil

Inscripciones efectuadas durante las últimas 24 horas:

Nacimientos: Silvio Manuel Jesús Pérez Martín, en el Hospital Provincial; Manuel Gutiérrez Blázquez, en Cuesta de Gracia 34; Jesús María González García, en San Juan de la Cruz 26.

Matrimonios: Pedro Gómez Espinosa con Aquilina Díaz Torres, en San Juan.

Defunciones: Cayetano Montero Alvarez, de 75 años de edad, en Paseo de Santo Tomás 4.

Comedor de Caridad

Señores que se citan para asistir durante la presente semana:

Sacerdote: don Luis Jiménez Jiménez.

Señores: don Ferreol Soler, doña Josefina Savadós, don José Sastre, don Casimiro Salvador, don Pablo Sánchez González, don Idelfonso San Román, don José Jesús San Román, don Cirilo Sobrino.

Donativos recibidos

Unos niños amantes de los pobres, pasteles para un postre; una señora amante de los pobres, 25 pesetas; Fiscalía Provincial de Tasas, 155 pesetas; señora viuda de don Simón R. jas, 50 pesetas; un matrimonio amante de los pobres, para una comida extraordinaria, 150 pesetas.

Obsequios

Nuestro querido compañero de Redacción, don Antonio Ribas Martínez, también agente comercial de esta plaza, ha tenido la atención de obsequiarnos con un fino y precioso amasque para el presente año de 1951, anunciador de la importante Casa Morales y Compañía, de Barcelona, con fábrica en Jerez de la Frontera, de cañones, anis y licores, cuya representación ostenta para esta plaza y provincia.

VENDO de ocasión cama ni quejada matrimonio, seminueva. Informes: señor Arju, Compra venta de muebles. Avenida de Portugal.

SE VENDE heno a domicilio. Teléfono 620. Avila.

HERRERA (SASTRERIA)

MAYOR, 19 MADRID

Desea a sus amigos y distinguida clientela un feliz y próspero

año 1951

BAZAR Y TINTE DE

MAXIMO BLANCO

Gran liquidación de todos los artículos

Esta casa ofrece desde el día 8 a su clientela y público en general su domicilio en la calle de las Madres, núm. 4, (frente al Convento de San José) donde a partir de esa fecha instalan su despacho de Tintorería.

SETENTA Y CINCO MUERTOS en Barcelona en el pasado año por accidentes en la vía pública

BARCELONA.—Durante el año 1950 los accidentes en la vía pública han causado un total de 2.348 víctimas, de ellas 75 muertos. Los automóviles produjeron 11 muertos y 850 heridos, y los tranvías, 21 muertos y 491 heridos.—(Cifra.)

Mata a un jabali con un cuchillo de monte

TORQUEMADA.—Benito Ro-

Bodas de Plata

La Alianza en Jesús por María, celebra el XXV Aniversario de su fundación y la fecha felizmente coincidente de su aprobación pontificia como Instituto Secular de Perfección Evangélica, con los siguientes actos:

Retiro extraordinario, en la Casa Diocesana de Ejercicios solo para las alledas, el próximo día 6; y Santa Misa de Comunión que celebrará el Excmo. y Rvdmo. señor Obispo en la iglesia de San José (Las Madres) el domingo día 7 a las ocho y media.

El mismo domingo día 7, los siguientes actos públicos presididos por el Excmo. y Rvdmo. Prelado.

En la iglesia parroquial de San Pedro

A las once y media de la mañana, Misa solemne con sermón a cargo del muy ilustre señor don Mariano Taberna, canónigo de la S. A. I. Catedral y «Te Deum» de acción de gracias.

En el salón de actos de la Casa Social Católica

Por la tarde a las seis y media: 1.º Presentación del acto por el reverendo don Antonio Pérez, director espiritual del Seminario Diocesano.

2.º Algunas palabras sobre la Alianza, por un miembro del Consejo Diocesano de Avila.

3.º Discurso por el reverendo padre Lucio del Santísimo Sacramento, O. C. D.

4.º Palabras del excelentísimo y reverendísimo señor Obispo.

5.º Himno de la Alianza en Jesús por María.

En los intermedios el Coro de alledas de Madrid interpretará recogidas composiciones.

[Todo por el triunfo de la pureza]

dríguez, a quien acompañaba su padre, vieron un jabali y le hirieron levemente de un disparo de escopeta. La fiere se lanzó sobre Benito y le volteó, pero éste, con un cuchillo de monte, logró dar muerte al jabali, que pesó 78 kilos. En la lucha quedó gravemente herido el perro que acompañaba a los cazadores.—(Cifra.)

Muerto de frío

CEUTA.—Junto a los barracos del muelle fué encontrado muerto Juan Hurtado Solano de cincuenta y seis años. Al parecer, murió de frío, al pasar la noche a la intemperie.

Descarrilamiento de un mercancías

BARCELONA.—Han descarrilado varios vagones de un mercancías en la línea de Gerona. No hubo desgracias personales, y el tráfico quedó interceptado. Hubo necesidad de transbordar a los pasajeros procedentes de la frontera.—(Cifra.)

Un camión atropella a un carro

TORTOSA.—Un camión embistió a un carro, resultando ileso las tres personas que lo ocupaban.—(Cifra.)

URGE venta taxis marca Nan. siete plazas, como nuevo. Razón: Gregorio Hernández, G raja Avila

El "Belén" de San Antonio

Está siendo muy visitado el artístico Belén monumental instalado en los salones de la Juventud Católica - Antoniana, este año como en otros anteriores, con exquisito gusto, habiendo renovado muchas de las figuras tan preciosas que le componen y decorado además con un nuevo teón de fondo, cuya adquisición ha su puesto para la Juventud Católica Antoniana un notabilísimo esfuerzo de orden económico.

Ciertamente vale la pena el paseo a través de los jardines o por la carretera de Madrid para llegar a contemplar esta maravilla artística que permanecerá expuesta durante varios días después de la festividad de los Santos Reyes.

CUARTO ANIVERSARIO

ROGAB A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE EL SEÑOR

Don Bruno Casillas Collado

Recaudador del Excmo. Ayuntamiento

Que falleció en Avila el día 4 de enero de 1947

A LOS 69 AÑOS DE EDAD

Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

D. E. P.

Su desconsolada esposa doña Rufina Gutiérrez Yonte y demás familia,

Al recordar a sus amistades tan triste fecha, les ruegan le tengan presente en sus oraciones.

Las misas que se celebren el día 4 a las ocho y ocho y media del presente mes en la iglesia parroquial de San Pedro, la que se celebre en el pueblo de Niharra el citado día 4, así como el aniversario al Santísimo este mismo día en el convento de las Madres Reparadoras; las del día 6 y 7 a las ocho y a las diez en la iglesia antes citada de San Pedro, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.